Ubung Buchungskreislauf 3

Gegeben sei folgende Bilanz:

Aktiva Bilanz Passiva
Immaterielle VG 35.000€ EK ?
Forderungen LulL 4.000€ Verb. LuL 20.000€
Bank 87.500€

1. Eroffnen Sie die Konten als T-Konten im Hauptbuch.

2. Buchen Sie die nachfolgenden Geschéaftsvorfalle und eréffnen Sie noch
erforderliche Konten. Berlicksichtigen Sie hierbei ebenfalls die
Finanzrechnungskonten.

a. Ein Verwarngeld wird in Bar eingezahlt 15€
b. Der Treibstofftank wird befiillt 5.000 €
¢. Rechnung fiir Papier auf Ziel geht ein 2.100 €
d. Rechnung c.) wird iiber die Bank beglichen

e. Ein Investkredit wird liber Bank aufgenommen 13500 €

3. SchlieBen Sie die jeweiligen Konten ab und buchen Sie gegen
das Ergebnisrechnungskonto, das Finanzrechnungskonto
und gegen das Schlussbilanzkonto.

Holger Zensen, 27.10.2021



